

中国国际皮革展圆满落幕

■ 本报记者 许强

日前,中国国际皮革展、中国国际鞋类展和中国国际箱包、裘革服装及服饰展,在上海新国际博览中心圆满落下帷幕。

2014年中国国际皮革展、中国国际鞋类展和中国国际箱包、裘革服装及服饰展是踏入第17个年头的成熟、专业行业展会,它为国内外皮革业界开启和构建了一个完美的信息窗口与领先的商贸平台。自1988年开办以来,展会一直持续发展,本届展会迎来了38个国家和地区的1,337家参展商参加,参展展团达到19个。展会共8个展馆,总展览面积达92,000平方米,其中,国际展区面积37,000平方米,约占3.25个展馆。国际化效应持续放大,20,000多名来自中国主要产区的买家和国际专业人士莅临展会参观。

生皮及原皮、革革及半制品、化工材料、机械设备和配件、合成与天然物料;鞋类、手袋及皮革制品、旅行用品、成衣、时尚配饰;企业方案、生产技术、行业媒体等参展品种和参展领域广泛而系统。据统计,本届中国国际皮革展参展分布比率前3名分别是中国大陆、意大利和土耳其,参展数量分别为634家、53家和43家;而同期举行的中国国际鞋类展和中国国际箱包、裘革服装及服饰展,总共有来自印度、韩国、巴基斯坦、韩国和中国内地、中国香港地区的171家参展商参加。

巴西本届带来了历史新高24家参展商参加,土耳其虽有少部分制革商今年未能参展,但依然是最大的国家展团。

成熟、国际、规模,是本届展会的几大特点,正如广州市泉风化工科技有限公司副总经理曾博辉所言:“我感觉这个展览会一年比一年办得大,材料也很齐全,客户层面广,让我可以和一些老客户接触。整个展会规划很好,服务专业,参展商也很到位。”

在皮革展会上,生态、环保技术与产品,是全行业和企业共同的追求,也成为企业展示实力的砝码之一。

今年是真皮标志实施20周年,中国皮革协会真皮标志办公室在展区也特别设立了开放式的展位,在此开展了一系列有关活动,展示了行业真皮生态皮革优秀的群体形象。

本届展会设立的中国国际鞋类展,是立足于内外销全面辐射的独立鞋展,其中有近30%的展位为国际展商,分别来自意大利、西班牙、英国、日本、韩国、中国台湾和中国香港等。鞋展展示了国际尖端时尚潮流精品,更有为展览量身定制的时尚作品区“D-together”,它带来了时尚作品、效果图、作者介绍等丰富多彩的内容,以时尚文化提升展览品位,推动创意产业与制造业的融合。

科技创新,潮流新品,不仅仅体现在革革技术、化工材料和终端产品上,机械设备的科技进步和创新,在展会上也有突出表现。

东莞市爱玛数控科技有限公司推出的自主研发的自动化排料+自动化切割机械设备,能够节省50%的劳动力、6%的材料,省去了使用刀模的繁琐,节省了存放刀模的仓库和取存时间,而且使切割更有效、更规范。公司总经理王国权说,自动排料切割设备,是在自动化和数字化背景下推出的,技术含量高,劳动效率高,是今后市场发展的一大趋势。

高效节能 HWV 旋风磨

中德粉体工程技术的结晶——高效节能HWV旋风磨,由国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司和国际著名粉体设备技术开发商德国霍伯尔工程公司联合开发成功,已通过省级新产品鉴定,认定为浙江省高新技术产品。整机及其耐磨损装置已获国家专利。

专家认为HWV旋风磨原理先进,拥有独特的不拆机可调间隙功能,粉碎区产生的强烈涡流有着惊人的粉碎效果和干燥效果。在不拆机的情况下即可调节被粉碎物料的粒度和产量;转子采用高硬度高强度材料;设备处理风量大,物料的分散效果好;这在国内尚属首创。该机的开发成功,解决了热敏性、纤维性物料在常温下的超微粉碎同时进行干燥操作、表面改性的难题,其主要性能指标处于国内领先,国际先进水平;可替代进口,而价格只要进口设备的八分之一。

该机不但适合一般物料的超微粉碎,而且还特别适用于连同干燥操作、表面改性的超微粉碎。可广泛适用于化工、染料、塑料、非金属矿、医药、饲料、食品等行业不同物料的超微粉碎,是一种适合无机物、有机物粉碎的通用超微粉碎机,尤其对聚丙烯醇、PVC、PE、纤维性物料等几乎所有热敏性物料和球形物料(如金属镁等)均能进行超微粉碎。是目前性能好、效率高、噪声低的环保节能型理想微粉设备。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618

网址:www.zjfengli.com

邮箱:fengli@zjfengli.cn

创新是民族工业腾飞的不竭动力

——探访新中国装备工业“长子”哈锅

■ 王春雨

首创35个新中国“第一”国产锅炉,铸就70%以上国产第一台发电设备锅炉,占有1/3的国内锅炉市场,这一组傲人数字的创造者,来自被誉为新中国装备工业“长子”的哈尔滨锅炉厂有限责任公司。在哈锅成立60年之际,记者走进这家工厂,探访哈锅在新中国民族工业史中走过的历程。

电力是工业的命脉,锅炉是电力的“心脏”。在哈锅成立前,中国没有一台发电设备是中国制造。1954年,哈锅破土动工。

翻开哈锅“家谱”,一组“第一”、“首台”勾勒出哈锅的发展历程:1957年正式投产,哈锅成为新中国第一个现代化锅炉厂;2006年,国产首台百万千瓦超超临界1号机组锅炉顺利通过168小时满负荷试运行;2014年,国内单机容量最大的110万千瓦机组投入商业运营,标志着中国电力装备站稳世界之巅。



哈尔滨锅炉厂有限责任公司董事长、总经理王德兴说,从国产首台电站锅炉到国产首台110万千瓦电站锅炉,哈锅创造了许多国内第一。目前全国70%以上国产首台电站锅炉均在这里诞生,哈锅的产品涵盖了电站锅炉、化工容器、核能设备等领域,产品远销20余个国家和地区。截至去年年末,哈锅累积完成工业总产值1137.87亿元,电站锅炉产量2.97亿千瓦,各项指标均创国内行业之最。

哈锅的发展史,也是一部民族工业的创

新史。

王德兴认为,从建厂时的技术空白到1957年首台锅炉的诞生,从上世纪八十年代去美国CE取经60万千瓦亚临界电站锅炉到生产国内最大容量的百万千瓦超超临界锅炉,哈锅不断坚持技术创新,增强核心竞争力。

年近七旬的哈锅原副总经理李文健说,建厂初期,哈锅学习苏联技术,苏联专家撤走后,实现了向自主设计的跨越。上世纪八十年代起,哈锅倾注于对国外先进技术的引进吸收,新产品开发及技术水平走在全国前列,达到国际先进水平。

在哈锅,记者看到了世界上最先进的燃烧试验中心。工程技术人员告诉记者,这是世界上热容量最大、系统功能最完善、控制系统最先进的综合型大型燃烧试验平台,它标志着哈锅开始实现由引进技术为主向以自主研发、原始创新为主的转变。

稳居行业龙头的哈锅,没有在成绩面前止步。王德兴认为,从全球能源领域看,火电属于“夕阳产业”。在国内,受到节能减排和新能源产业的影响,火电设备的未来需求不容乐观。企业的出路,还是要靠创新。

据了解,在产品上,哈锅积极拓展海水淡化、压力容器等领域,并重视与国内外著名大学、科研院所和企业的科研合作,全面提升企业的自主创新能力。

在管理上,哈锅不断创新管理模式。公司实施员工职位级序列和晋升标准,实行专业师、主任师及技术工人七八级工技师、高级技师等评聘工作。

一家14口都在哈锅工作的老员工宋红岩说,我的父母、公婆、夫妻及双方兄弟姐妹都是哈锅人,就连孩子毕业,大伙也赞成回哈锅工作。车间里礼花爆竹般飞舞的焊花、轰隆隆战鼓般的机床声,彰显哈锅的辉煌,更催每个哈锅人奋进,为实现“个人梦”和“哈锅梦”而努力工作。

东航新形象标识 亮相波音777-300ER

记者9月25日从波音公司了解到,波音公司向中国东方航空(以下简称“东航”)交付了一架777-300ER飞机。这是东航所订购的20架777-300ER飞机中的第一架,东航新形象标识也随之首次亮相。

东航777-300ER采用了独立三舱布局,设有316个座位,包括6个包厢式头等舱、52个采用“1-2-1”排列布局的公务舱、以及258个采用“3-4-3”布局的经济舱。

据悉,波音777-300ER将成为东航“太平洋计划”的主力军。根据这一计划,未来3年,东航将增开新的北美航线并加密上海至洛杉矶、纽约、旧金山、温哥华、多伦多的航班,以全面升级的软硬件服务,提升跨太平洋航线的竞争能力。11月开始,首架波音777-300ER将正式执飞洛杉矶和纽约航线。

东航引进的首架波音777-300ER飞机是东航机队全面“换装”的“领头燕”。新标识在保留原有标识核心元素“燕子”基础上,优化了对称式硬朗线条,将东航简称首字母“CE”与核心视觉元素“燕子”融为一体,呈现轻盈灵动“领头燕”振翅高飞形象。

东航集团总经理、东航股份董事长刘绍勇表示:“新机型的引进不仅是东航和波音合作历史上的一次飞跃,更是东航优化机型结构、加快国际化运营步伐、全面提升国际竞争力的重要标志。”

(贾远琨 钱春弦)



义煤公司举办“庆国庆,迎重阳,反腐倡廉”文艺晚会

为庆祝中华人民共和国65年华诞,迎接九九重阳老人节的到来,营造过节不忘廉洁的氛围,9月24日晚,河南省义马市义煤公司和公司老干部艺术团联合举办了“庆国庆,迎重阳,反腐倡廉”文艺晚会,1000余名职工和家属观看了这场“文艺大餐”。晚会通过舞蹈、歌曲、戏曲、器乐等艺术手法,把晚会的主题表现得淋漓尽致,演员们的精彩表演赢得了现场观众的阵阵掌声。

司英歌 摄影报道

“口碑”成中国企业融资“通行证”

■ 吴雨 谈界玄

在日益重视诚信建设的中国,中小企业的诚信不再只象征坊间业内的“口碑指数”。一个企业将有机会凭借自身的诚信建设,享受贷款贴息、风险担保等政策,获得融资的“通行证”。

“我们越来越感受到,只有累计良好的信誉企业才能更快地发展。”北京天下图技术公司董事长关鸿亮告诉记者,不久前,他所在的公司由于向华夏银行按期还本付息,拿到了中关村管委会30%的贷款贴息。

在中关村,像天下图这样取得政府贷款贴息支持的企业不在少数。目前参加中关村信用促进会的成员超过4000家,这些企业都在享受信用激励机制带来的“红利”。

“我们希望让企业感受到信用是实实在在有价值的,积累信用可以换取真金白银。”中关村管委会金融处副处长岳冬立介绍,园区第一次按期还本付息的企业将获得贷款基准利率20%的贷款贴息,以后每次按期还款后,贴息比率将提高5%,最高贴息比例达40%。

“利用贴息政策,我们目前的融资成本在6%左右,今后不断累积信用,争取取得更高的信用星级,拿到40%的贴息,融资成本就可以控制在5%以下了。”关鸿亮说。

多年来,融资难、融资贵的问题是制约

中国中小企业发展的魔咒,大批中小企业因缺乏抵押物而被银行拒之门外。而与中小企业需求更为契合的信用贷款,却常常因为信息不对称、企业缺乏信用记录推广受阻。

据此,企业、银行、政府都在寻找合作机会,弥补信息不对称所带来的弊端,以信用促融资。越来越多企业注重信用积累,而银行则正探索新的信用贷款模式,以求共担风险,降低中小企业的融资成本。

近期,在广东省江门市经营一家橡塑制品公司的商人厉晓晓,得到了融资“通行证”。因为口碑好,她的公司获得江门蓬江区总商会的担保,通过中国建设银行的“助保贷”获得了300万元贷款,购买设备并完成了流水线自动化改造。

“做橡塑制品行业资金回流较慢,有时原料也会姗姗来迟,但我们从不拖欠任何一方的货物和资金,这使得我们当地商会的认可,获得担保。”厉晓晓说。

建行广东省分行中小企业客户部副总经理黄凯如认为,政府、商会等外部机构了解企业纳税、生产、交易等信息,与之合作,可以实现银行对中小企业的深入了解,起到增信作用,从而更好地支持小微企业的发展。

“发放信用贷款银行首先考量的是企业诚信的意愿,其次才是经营能力,此外还需要制度规范。”华夏银行北京分行行长樊

燕明表示。

近年来,中国正部署加快建设社会信用体系,努力打造“诚信之国”,首部国家级社会信用体系建设专项规划《社会信用体系建设规划纲要(2014—2020)》于今年6月正式发布。

中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军指出,随着首部国家级社会信用体系建设专项规划的出台,守信激励和失信惩戒机制将逐渐健全。政府在信用融资中扮演桥梁和纽带作用,在帮助中小企业需求和银行信贷更好的对接的同时,也在大大降低企业的违约风险。

岳冬立告诉记者,中关村信用促进会的征信系统已经和人民银行的征信系统对接,而且正在筹划与全国其他高新技术产业园区联网。“通过园区出具的信用报告,银行可以清楚的掌握企业真实情况,大大降低违约风险。”

与此同时,作为中国经济引擎之一的广东正尝试用信用标尺整顿市场。据广东省工商局透露,深圳、东莞等市探索开展的市场主体经营异常名录、严重违法市场主体“黑名单”等信用监管措施证明,信用约束机制比传统的监管手段更有效。

在中小企业集体面临产业升级转型的当下,提倡企业内部、经济社会等多方面的诚信建设,恰好可以在中小企业爬坡过坎的过程中为其指明方向、保驾护航。



请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销

专利及专有技术所有权拍卖招商公告

7.列车进站无线预警系统(ZL20142007618.5)

本专利在列车进站前,通过无线传输方式,及时通过站场上工作和维修的工作人员身上携带的接收分机,通知在站场上工作和维修的工作人员下道避车。避免因为下道不及时而造成的行车事故或人生安全事故。本专利是铁路独家使用。

8.烟烤炉及其烟烤方法(201310670442.2)

本专利是市面上的烧烤炉升级版,多功型烟烤炉,也是提升、创新现餐饮业口感,质量卫生、保健养生的发明炉具。可生产商用及家用,同时可采用光波技术节能。

9.液膜除尘脱硫烟囱(ZL201320751753.7)

本专利从烟气出口到处理后气体排放出口距离短,除烟尘效率高;比现在传统工艺的烟气增压功率小、能耗低,减少工业用地,便于新、旧烟囱改造建设,自动在线监测烟气排放质量,能达到国家环保部2015年10月1日执行的新大气污染物排放标准。

10.一种粉墙机(201310377660.7)

本专利能克服市面粉墙机只能抹垂直墙面不能抹天花板的缺陷,同时具备拌

浆和作装卸起重升降平台使用,造价低廉,用途广泛,市场前景广阔。

11.一种空气动力汽车(ZL201320620473.2)

本专利包括汽车壳体、行走机构、方向控制机构,其特征主要在于用空气作为动力驱动系统。其优点是不排放任何废气,终身无需任何燃料,除修理外无需花钱开车。本专利实用、环保节能,在汽车领域里属高科技术领先产品,市场前景广阔,经济效益好!

12.用于治疗各种皮肤奇痒、湿疹、面部化学物质过敏的秘方(通治方)

该秘方能解毒除湿,善治各种疮毒,祛风止痒,湿热可祛,对各种皮肤奇痒、湿疹,过敏性皮炎;治疗湿疣和面部化脓品过敏所致等皆能标本同治、根治、能解决世界性这领域医学难题。该秘方都是无毒中药构成,可制作为丸制或粉制内服;并可制作外用。

13.治疗头痛、头晕、脑血管阻塞、心血管阻塞、心脏病的祖传中药秘方

秘方中诸药活血祛淤,祛风行气止痛,现代药理研究证实,能软化血管,降低血脂,改善心脏供血减轻血管阻力,减轻心脑负担。

受权利人委托,北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利及专有技术使用权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站 www.jebcpm.com, 或致电010-57110083索取详细资料。

1.冰陆两用鞋底(ZL201320359441.1)

本专利为可调的防滑钉,使装有该鞋底的鞋子适应在冰雪路面和普通路面行走,冰路两用。竖立防滑钉,能够有效的防滑,适应在冰雪路面行走;放平防滑钉,与普通鞋一样,可以在普通路面上行走而不打脚,在陡坡上也能够增加摩擦防滑。

2.取杯器(ZL201320473239.1)

本专利结构大方典雅、实用性强,可满足200~300人的纸杯同时取用。该专利存储空间内分别设计消毒功能,可根据需要设定消毒时间,电路部分设置了防漏电、过载装置,确保人员安全,可广泛应用于公共场所及家庭。

3.消毒杀菌USB充电箱包(201320195436.1)

本专利主要是通过紫外线、臭氧杀菌。同时还配置了电源转换器和车载转换头,可以取出箱外,对外部物体及房间、车辆等进行消毒杀菌。还可以给外面的电器充电,提高了安全性和脱困能力。

电源转换,以及外出临时充电、电源转换的问题。